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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Mint ahogy arról már korábban is tájékoztattam a képviselő testületet Oroszlány Város Ökormányzata 

és városvezetése a tavalyi év végén többször is kereste mind a Vértesi Erőmű Zrt-t, mind Czunyiné dr. 

Bertalan Judit országgyűlési képvislő asszonyt, mind Baji Csaba urat az MVM Zrt. vezetőjét abban a 

tekintetben, hogy nyújtsanak felvilágosítást a Vértesi Erőmű Zrt. Oroszlányi Erőművének tervezett 

további működésével és Oroszlány, Bokod távhőellátásának tervezett módjával kapcsolatosan.  

 

A tájékoztatást azért kezdeményeztem, mivel Oroszlány Város Önkormányzata, a Vértesi Erőmű Zrt. 

és az Oroszlányi Szolgáltató Zrt. között 1997. 11. 14-én kötött, azóta többször módosított, de jelenleg 

is érvényben lévő úgynevezett „Hosszú távú hőrtékesítési keretszerződés” melynek értelmében a Vért 

Zrt-nek 1998.01.01-2020.12.31-ig kell biztosítania a távhőellátáshoz szükséges hőenergiát és 

hőellátást.  

 

Mivel a város közel 5000 távhőszolgáltatási rendszerbe bekötött lakásának és a további 

intézményi, közületi távhőfogyasztóknak jelenleg és rövid távon más alternatívája nincsen a 

távhőszolgáltatás kiváltására, így a kérdés kezelése és a folyamatos koordináció és konszenzus 

létszükségletű városunk szempontjából. 

 

A fenntartható és mind műszakilag, mind gazdaságilag ténylegesen megvalósítható hőellátás 

biztosítása a város kiemelten fontos célja és stratégiai érdeke is. Ebből kifolyólag az Önkormányzatot 

meglepte és az előzetes tájékoztatás hiányában váratlanul érte, miszerint az MVM Zrt. mint a Vértesi 

Erőmű Zrt. többségi tulajdonosa a 2014. december 12-i rendkívüli közgyűlésén a következő 

napirendet tárgyalta. „Az 5/2014. (III.12.) közgyűlési határozatban foglaltak alapján, döntés az 

Oroszlányi Erőmű technológiájának a távfűtési kötelezettsége ellátását szolgáló földgáz alapú forró 

vizes kazánteleppel történő kiegészítése” 

 

A tervezett napirenddel kapcsolatban, a város jövőjét alapvetően meghatározó fontosságú téma súlya 

miatt, mint polgármester nyomatékosan jeleztem tájékoztatás és egyeztetés iránti igényemet a nevezett 

felek irányába. Egyben sajnálatomat fejeztem ki, hogy a döntés szakmai, energetikai, társadalmi és 

városstratégiai előkészítésébe se a város vezetése, se a Képviselő-testület, se a város energetikai 

szakértői nem vehettek részt.  

 

Mindezeken felül jeleztem az MVM Zrt. és a Vért Zrt. számára a város érdekeinek és lakosságának 

tájékoztatása céljából, a tervezett átalakítás és beruházás véleményezésének igényét is. 

 

Ezt követően 2014. december 18-i keltezéssel az MVM Magyar Villamos művek Zrt. hivatalos 

levélben jelezte számomra, hogy az EU Bizottság SA. 33861 (2012N) sz. határozata értelmében a 

Márkushegyi Bánya 2014. december 31-ig működhet, majd bezárásra kötelezett (mely folyamat azóta 

el is kezdődött). Ennek ellenére Oroszlány és Bokod hőellátásának kiváltására és a térség hosszú távú 

hőellátásának biztosítására szolgáló megoldás kidolgozása folyamatban van a Társaság részéről.  

 

A tájékoztatás azt is tartalmazta, hogy a 110/2013. (XII.4.) VM rendelet alapján a Vértesi Erőmű Zrt. 

2016. január 1-től a jelenlegi - tekintsük hagyományos, kialakult - technológiájával nem tud 

megfelelni a környezetvédelmi előírásoknak, így annak jelenlegi technológiai keretek melletti 

működését be kell szüntetnie! 

 

Ezen jogszabályi előírások és határozatok értelmében, a  tulajdonos a lehetséges műszaki-gazdasági 

variációk vizsgálata után azt a döntést hozta, hogy a jelenlegi technológia mellett földgáz alapú 

forróvizes kazántelepet alakít ki a távhőellátás átmeneti biztosítására.  

 

Ennek megvalósíthatósága céljából az MVM Zrt. Közgyűlése valóban határozatot is hozott 2014. 

december 12-én az „Oroszlányi Erőmű technológiájának távfűtési kötelezettsége ellátását szolgáló 

földgáz alapú forróvizes kazánteleppel történő kiegészítéséről”.  
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A döntés alapján tehát a tulajdonosi beruházási döntés megszületett, melynek értelmében az 

erőmű jelenlegi telephelyén belül a földgáz alapú forróvizes kazántelep kialakításának és 

üzembe adásának 2015. december 31-ig meg kell valósulnia.  
 

A nevezett rövid tájékoztatást követően Oroszlány Város Önkormányzata 2014. december 23-ai 

keltezéssel egy újabb levelet kapott a Vértesi Erőmű Zrt-től. A levélben az Erőmű részéről tájékoztatás 

érkezett arra vonatkozóan, hogy az Észak-dunántúli Környezetvédelmi és Természetvédelmi 

Felügyelőség a 302-30/2013sz. határozatában a Vértesi Erőmű számára egységes környezethasználati 

és egyben környezetvédelmi működési engedélyt adott ki a jelenlegi technológiai adottságok mellett a 

villamosenergia és hő termelésre az Oroszlányi Erőmű részére, de csak 2015. december 31-ig! 

 

Az indoklásban szereplő NOx kibocsátásra vonatkozó irányértéket (ami 2015. december 31-ig 

500mg/Nm3 és 2016. január 1-től már csökkentett 200mg/ Nm3) a 110/2013. (XII. 4.) VM rendeletben 

foglaltak értelmében azonban az Oroszlányi Erőmű 2016. január 1-től már nem fogja tudni biztosítani 

a meglévő technológiája mellett.  

 

Ebből kifolyólag az erőmű kiépített energetikai berendezései a nevezett naptól már nem fognak 

megfelelni a jelentősen szigorodó károsanyag kibocsátási előírásoknak, így azok üzemeltetése a 

továbbiakban nem lehetséges! A levélben a jogszabályi és technológiai háttér bemutatása mellett 

értesítettek arról is, hogy a jogszabályi környezet és a meglévő technológiai feltételek mellett a 

Vértesi Erőmű Zrt. 2015. december 31. napját követően kénytelen lesz beszüntetni a villamos-

energia termelést és azzal egyidejűleg a villamos-energia termeléssel kapcsoltan termelt 

hőenergia termelést is. A bemutatottak miatt a társaság jelen műszaki és gazdasági feltételek mellett 

nem lesz képes hőenergiát értékesíteni az Oroszlányi Szolgáltató Zrt. mint területileg érintett 

távhőszolgáltató számára sem. 

 

A Vértesi Erőmű Zrt. által megküldött, fentebb ismertetett tájékoztatás kitért arra is, hogy az MVM 

Magyar Villamos művek Zrt. döntése alapján az MVM az Oroszlányi Erőmű technológiájának 

távfűtési kötelezettsége ellátását szolgáló földgáz alapú forróvizes kazánteleppel történő 

kiegészítéséről döntött. A tájékoztatás szerint a 3 db 12,5 MW-os kazános kiépítésű, „átmeneti” 

időtávra és üzemidőre kiépítendő gáz fűtőmű tervezett kapacitása elegendő lesz a távhő termelés 

változatlan színvonalának fenntartására. 

 

A tájékoztatás kitért arra is, hogy a Vértesi Erőmű Zrt. a felvázolt gázfűtőmű tervezése és 

előkészítése melett jelenleg is műszaki fejlesztést folytat egy szénnél olcsóbb, válogatott és kezelt 

hulladékok újrahasznosításával keletkező fűtőanyag bevezetésére. Amennyiben az ilyen jellegű 

műszaki fejlesztés eredményesen zárul és az egyéb piaci, gazdasági, logisztikai feltételek is lehetővé 

teszik, úgy az Oroszlányi Erőmű a későbbiekben hosszabb távon is tovább működhet és biztosíthatja a 

kapcsolt energiatermelést.  

 

A fejlesztés műszaki-gazdasági részleteire akkor még nem tért ki a tájékoztatás, de a reálisan fennálló 

kockázatokat felsorolta. Ezek elsősorban a határidők tényleges betarthatósága, a mind tüzelés-és 

hőtechnikailag, mind környezetvédelmi szempontból megfelelő fűtőanyag valós rendelkezésre 

állása és annak egységes minősége, a műszaki megvalósíthatóság lépéseinek ütemezése, a 

vonatkozó- teljes körű – engedélyek megszerzése, valamint a tulajdonos által elvárt gazdasági 

feltételek tényleges teljesíthetőségei voltak. 

 

A további egyeztetési és tájékozódási folyamat részeként, 2015. január 16-án az Oroszlányi 

Erőműben Kovács András Zoltán a Vértesi Erőmű Zrt. vezérigazgatója és Czunyiné dr. Bertalan Judit 

a térség országgyűlési képviselője egy műszaki, jogszabályi és gazdasági feltételrendszert is érintő, 

bővebb tájékoztatást adott az elindított műszaki fejlesztésről. A tájékoztatón részt vett Oroszlány város 

polgármestere és szakmai alpolgármestere, Dad község polgármester asszonya, Bokod község 

polgármestere és Pusztavám község polgármestere, továbbá az Oroszlányi Szolgáltató Zrt. 

vezérigazgatója is. 
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Az erőmű továbbműködésének lehetséges jövőképe 

 

A bánya-erőmű szervezet kialakult, jelenlegi helyzetével és a lehetséges jövőképpel kapcsolatos 

tájékoztatás fontosabb részei a követekezők voltak. 

 

- A Márkushegyi bánya a vonatkozó kormányhatározatnak megfelelően 2014-ben bezárásra 

kerül, mert gazdaságosan nem fenntartható a termelése. 

 

- Az elmúlt 12 évben éves szinten 6-7 Mrd Forint támogatásra volt szükség a bánya 

veszteségeinek kompenzálásához (egyedi átvételi ár, majd szénfillér), 2015. január 1-től ezen 

célra szénfillér igénybevételére azonban már nem nyílik lehetőség! 

 

- Az alacsony hatásfokú (cca. 29%) Oroszlányi Erőmű sem idegen szén bázison, sem biomassza 

tüzeléssel, sem az előbbiek különböző arányú kombinálásával nem képes gazdaságosan 

tovább üzemelni. 

 

- A NOx kibocsátási normák szigorítása 2016-tól nem teszi lehetővé a meglévő blokkok üzemét. 

 

- Az erőmű telephelyén található többször felújított erőmű egységek azonban még rendelkeznek 

érdemi maradék élettartammal.  

 

- Az erőmű jelenlegi szénbázison történő villamos energia termelési önköltsége 25 Ft/kWh 

 

- Az értékesített távhő önköltsége 2600-2700 Ft/GJ ( Ezzel kapcsolatban megjegyezendő, hogy a 

MEH által engedélyezett és elismert költség ennél alacsonyabb) 

 

Mindezekből kifolyólag alapvetően két alternetíva képzelhető el a továbbiakban.  

 

Egyrészt az erőmű telephelyének további hasznosítása, a meglévő berendezések bázisán azok 

megmaradó élettartamán belül, a berendezések műszaki átalakításával a villamosenergia és hőtermelés 

folytatására. A még maradék élettartammal rendelkező eszközök és vagyonelemek értéke cca. 10 

milliárd Ft.  

 

A másik lehetőség az erőmű végleges bezárása majd bontása és rekultivációja a „teljes üzembezárási 

terv” szerint mintegy 37 milliárd Ft összköltségen, melyre 19,5 milliárd Ft erejéig a „szénfillér” 

forrása fedezetet nyújt. Ebben az esetben a 36 hektáros erőműi telephelyre és a 196 hektáros  zagytérre 

vonatkozóan is el kellene végezni a teljes körű felszámolást és rekultivációt.  

 

A lehetséges alternatívák közötti döntésnél fontos szempontként kell figyelembe venni a munkaerő 

kérdését is, mely jelenleg 410 erőműves + kapcsolódó 130 munkavállalót érint a Vért Zrt-nél.  

 

Mindezek figyelembe vételével kijelentehető, hogy az erőmű további gazdaságos működésének 

kulcsa a felhasználható tüzelőanyag költsége és rendelekezésre állása! Az első alternatíva 

megvalósítását és az ahhoz szükséges előkésztéseket, technológaiai-műszaki fejlesztéseket az MVM 

Oroszlányi Erőműfejlesztő Zrt. végzi. 

 

Amennyiben ez erőműben eltüzelhető fűtőanyagokat vesszük számba a következő lehetőségek 

adódnak: 

 

- Márkushegyi szén – nem eléggé hatékony az alacsony fűtőérték miatt, hőértékre vetítve cca.1300 

Ft a bekerülési költsége 

 

- Idegen (hazai, vagy külföldi) szén – például bükkábrányi lignit, de még ezzel sem lenne nyereséges 

a villamosenergia termelés az erőműben 
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- Biomassza (faapríték, szalma) – ennek az ára kb. megegyezik a márkushegyi szénnel, cca. 1200-

1400 Ft bekerülési költség 

 

- Hulladékok újrahasznosításával keletkező, alternatív tűzelőanyag termék  

 

Előnyei:  

 

A hulladék értéklánc olyan fűtőanyag árat eredményezhet, amely képes a jelenlegi 

alacsonynak mondható (42-44 Euro/MWh) versenypiaci villamosenergia árak mellett is 

gazdaságossá tenni a termelést. 

 

A folyamat eredményeként a hulladék feldolgozásra és ártalmatlanításra kerül, ami 

illeszkedik a nemzeti hulladékgazdálkodási stratégiához mivel csökkenti a véglegesen 

lerakandó hulladék mennyiségét, többlet forrást juttat a hulladékgazdálkodási 

szektorba, munkahelyeket teremt. 

Magyarországon cca. 1 millió tonna huladékot lehetne megfelelő eljárásokkal 

energetikailag újrahasznosítani. 

 

Hulladék kezelés – alternatív tüzelőanyag előállítás folyamata és közreműködői 

 

A hulladékok kezelésének és alternatív, tűzelőanyagként hasznosított termékként történő 

használatának elvi folymata és lehetséges pénzügyi, környezetvédelmi lépései (MBH - Mechanikai-

biológiai hulladék kezelő üzem, RDF – hulladékból képzett tüzelőanyag, SRF – szilárd, 

újrahasznosítható tüzelőanyag) 

 

 
 

A folyamat egyik feltétele és induló, technológiai-logisztikai kiindulópontja a mechanikai-biológiai 

hulladék előkezelő üzemek megépülése és működése, melyekből EU-s támogatás tervezett 

felhasználásával 23 db létesítését vállalta Magyarország 2020-ig! 

 

A megvalósítás lehetséges peremfeltételei az előkészítést végző MVM Oroszlányi Erőmű 

Fejlesztő Zrt. szerint, melyek megléte esetén a megfelelő mennyiségű, összetételű és árú SRF 

rendelkezésre állhat.  
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Hulladékgazdálkodási-hulladékáram vonalon: 

- Az SRF magyarországi iparszerű előállításához és erőművi, energetikai célú 

elégethetőségéhez szükséges jogszabályok teljes körű megalkotása és kiadása, 

- Nemzeti Fejlesztési Minisztérium és a Vidékfejelsztési Minisztérium operatív együttműködése 

a hazai gyűjtött hulladék további feldolgozásának felfuttatására, a szükséges szabályozási és 

vállalati háttér létrehozására, megerősítésére, 

- Hulladék értéklánc szereplőinél szükséges fejlesztések megvalósulása, integrátorok bevonása 

és működése 

- Fejlesztések állami ösztönzése, hazai és Eu-s források biztosítása 

 

Erőművi területen: 

- Erőmű jelenlegi, meglévő és még jelentős műszaki élettartammal rendelkező berendezéseinek 

állapotvizsgálata 

- Az erőmű specifikus alternatív tüzelőanyag (SRF) iránt támasztott műszaki, logisztikai igény 

pontos meghatározása 

- Az erőműben szükséges műszaki módosítások meghatározása 

- A feltárt és kidolgozott műszaki módosítások engedélyeztetése 

- Az enegedélyekben jóváhagyott szükséges műszaki átalakítások elvégzése 

 

Az MVM Oroszlányi Erőmű Fejlesztő Zrt. által lehetségesnek tartott működési modell 

bemutatása 

 

A tüzelőanyag előállítás és erőművi felhasználás lehetőség szerint egy gazdasági társaságba történő 

összevonása, de legalább is erős szerződéses kapcsolata csökkentheti a szereplők egymással szembeni 

kiszolgáltatottságát és ezáltal növeli a beruházási készséget. Egy ilyen szervezet esetében 

megvalósítható a gazdasági optimumon történő működés, amely a szereplők számára kiszámítható és 

nagyobb profitabilitást biztosít (jobb piaci pozíció, KÁT rendszer előnyeinek érvényesítéase, kisebb 

működési költségek).  

 

Az Integrátor, adott esetben az NHSZ – Nemzeti Hulladékgazdálkodási és Szolgáltató Korlátolt 

Felelősségű Társaság (mint SRF előállító egyben) az egyes mechanikai-biológiai hulladék előkezelő 

üzemek területén is létesíthet kapacitásokat, a logisztikai és beruházási költség optimumának 

függvényében.  

 

Természetesen amennyiben a műszaki és engedélyezési feltételek teljesülnek úgy akár más SRF 

gyártók is lehetnek beszállítók hazai, vagy külföldi területről ezzel is növelve a versenyhelyzetet és 

csökkentve a szilárd-újrahasznosítható tűzelőanyag bekerülési árát. 

 

Az alternatív tűzelőanyag projekt (ATP) megvalósításának tervezett időkerete 

 

ATP megalapozó és kutatási fázis:     2013.09. - 2015.05.  

Hiányzó szabályozási elemek megteremtése:    2014.12. - 2015.06.  

100 %-os léptékű ü-i tüzelési kísérlet jóváhagyás:   2015.05.  

100 %-os léptékű ü-i tüzelési kísérlet (átalakítások, mérések): 2015.07. - 2016.02.  

ATP engedélyezés:       2015.06. - 2015.11.  

Oroszlányi Erőmű átalakítása:     2016.01. - 2016.06.  

Hulladék értéklánc megvalósulása:     2015.05. - 2016.06.  

Kereskedelmi üzem, hő és villamosenergia termelés:   2016.07. – 

 

A felvázolt lehetséges jövőkép kialakításáig és beüzemeléséig is szükséges azonban a 

távhőszolgáltatás további, zavartalan biztosítása 2015. december 31. után is!  
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Erre vonatkozóan a tájékoztatás szerint, az MVM Oroszlányi Erőműfejlesztő Zrt. a 2016. júliusáig 

tartó, átmeneti időszakra valósítaná meg a korábban bemutatott gázfűtőművet, egy 3 db-os 

gázkazán teleppel 1,2 + 0,3 milliárd Ft beruházási költséggel, magára vállalva a Vértesi Erőmű 

Zrt. távhő ellátási kötelezettségét. 

 

Mivel a Vértesi Erőmű Zrt. az egyetlen hőtermelő a környéken, amely képes Oroszlány és Bokod 

hőenergia fogyasztóinak kiszolgálására, így törvényi kötelezettségén túl műszakilag sem megoldható 

jelenleg más üzem bekapcsolása! 

 

Az MVM Zrt. 2012-től kezdve - folyamatosan egyeztetve a Oroszlány város polgármesterével - 

fenntartotta szándékát a hosszú távú hőértékesítési szerződésben foglaltak betartására és így a távhő 

termelő kapacitás további biztosítására. A város az egyeztetések ismeretében elindította a távhő 

vezetékek rekonstrukcióját. 

 

A gázfűtőműre összegzésként tulajdonképpen azért van szükség, mert az erőmű javasolt és 

tervezett átalakításának idejére is biztosítani kell a térségi távhő termelést. Amennyiben a 

részeletesen bemutatott „alternatív tüzelőanyag projekt” megvalósítható és új technológiai és 

tűzelőanyag alapon tovább tud működni az erőmű, úgy a gáz fűtőmű a továbbiakban üzemi 

tartalék lesz csupán. 
 

Az eddig bemutatott elképezelések és elindított lépésekkel kapcsolatban szeretném kiemelni, hogy a 

település részéről is mindig komoly hangsúllyal volt kezelve a távfűtés és települési energetika 

kérdése! 

 

Ennek megfelelően, mint köztudott Oroszlány Város Önkormányzata és a többségi tulajdonában álló 

Oroszlányi Szolgáltató Zrt. az elmúlt években és a továbbiakban is kiemelt szempontként és stratégiai 

célként kezeli a települési, lakossági és intézményi szintű energia racionalizálási és korszerűsítési 

lépéseket.  

 

Ezen törekvések kiemelkedő példája a 2014. augusztusától folyó, az Oroszlányi Erőművet a városi 

hőfogadóval összekötő távhő tranzitvezeték KEOP pályázati keretben zajló rekonstrukciója, 
melynek befejezése 2015. júliusára várható. Az Önkormányzat az OSZ Zrt-vel eddig megvalósított 

energetikai pályázatokon túlmenően a korábbi években – legutóbb 2009-2010 tájékán – felméréseket, 

vizsgálatokat, tanulmány és előterveket készíttetett egy esetleges saját városi fűtőmű (biomassza) 

kialakítására vonatkozóan. Az előzetes vizsgálatok mellett szakmai befektetőkkel is felvette a 

kapcsolatot a biomassza fűtőmű tárgyában és azokkal előrehaladott gazdasági-műszaki tárgyalásokat 

folytatott.  

 

A bemutatott törekvések és korábbi lépések, illetve a jelenleg is zajló energiaracionalizálási 

beruházások és önkormányzati projektek, programok ellenére Oroszlány Város 

Önkormányzatának jelenleg nincsen arra lehetősége és forrása, hogy saját beruházás keretében 

biztosítsa a város távhőellátásának hőforrás feltételeit.  

 

A jelenlegi elképzelések és az átmeneti jellegű, valamint hosszabb távú műszaki megoldások és 

jövőkép megismerését követően, szakmai egyeztetéseket folytattunk az Oroszlányi Szolgáltató Zrt-vel 

a távhőszolgáltatás további fenntartásával kapcsolatos kérdésekről. A felmerült kérdéseket és a további 

pontosítások iránti igényt 2015. február 5-én hivatalosan is eljutattuk Czunyiné dr. Bertalan Judit 

országgyűlési képviselő-asszonyhoz, az MVM Zrt-hez Baji Csaba úr részére, Dr. Dorkota Lajos úrnak 

a Magyar Energetikai és Közműszabályozási Hivatal vezetőjének, illetve Kovács András Zoltán úrnak 

a Vértesi Erőmű Zrt. vezérigazgatójának. 

 

A levelekben kértük, hogy a szolgáltatás működtetésével, az új fűtőmű termelői és abból kifolyólag a 

szolgáltatói árakkal, az átmenei időszak pontos idejével és az átmenet műszaki ütemezésével 

kapcsolatos válaszaikat 2015. február 19-ig jutassák el számunkra. Egyben meghívtuk a nevezett 
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személyeket és szervezeteket a soron következő Képviselő-testületi Ülésre 2015. február 24-re, hogy 

az Önkormányzat részéről felmerülő kérdésekre közvetlenül is válaszolhassanak.  

 

Mindezek tükrében engedjék meg, hogy a távfűtés lehetséges jövőképével és az átementi 

időszakban működtetni tervezett gáz fűtőművel kapcsolatban a következő kérdéseket vessem fel.  

 

A vázolt témákkal véleményem szerint a felelősségteljes önkormányzati munka és döntések 

során mindannyiunknak foglalkozni kell.  

 

A bemutatásra kerülő kérdéseket a nevezett levelekben megküldtük az illetékes szervezeteknek és 

azok vezetőinek is. 

 

Hőellátással kapcsolatos kérdések: 

 

 

- A jelenlegi erőművi működés átállása hogyan és milyen menetrend szerint fog zajlani az új gáz 

fűtőműre? 

 

- Milyen üzemviteli és technológiai vonatkozásai lesznek az átállásnak, annak a fogyasztókra nézve 

lesznek-e következményei, kellemetlenségei? 

 

- Az új gázfűtőmű rendszerbe kapcsolását követően a mai napig hangsúlyozott „átmeneti” működés 

a gyakorlatban mettől-meddig fog tartani és erre milyen biztosíték van?  

 

- Ki és milyen formában fogja üzemeltetni az új fűtőművet 2016. január 1-től, illetve szükség esetén 

2020. december 31. után? 

 

 

- Az új fűtőmű által biztosított új termelői hőárak várható változása hogyan fog alakulni a lakossági, 

illetve a nem lakossági fogyasztók részére, figyelembe véve azt az oroszlányi távhőpiaci 

sajátosságot, hogy a fogyasztói kör meghatározó, több mint 30%-os része üzemi jellegű 

hőfogyasztó. 

 

- Az esetlegesen magasabb termelői hőárak a gázfűtőmű „átmeneti működését” követően mikortól 

csökkenhetnek ismét, akár egy új technológiai és energetikai vertikum üzembe helyezésével?  

 

- Az átmeneti időszak mettől-meddig fog tartani és ez érinti-e a „hosszú távú hő értékesítési 

szerződésben” rögzített 2020 év végi határidőt és az azzal kapcsolatos ellátási és egyéb 

kötelezettségeket? 

 

- A gáz fűtőmű átmeneti jellegű működése a gyakorlatban mit takar (műszaki, pénzügyi, szolgáltatási 

vonatkozásban? 

 

Egyéb kérdések: 

 

- Az MVM a bemutatott elképzelések tükrében valójában milyen jövőképet képzel el a Vértesi erőmű 

Zrt. számára rövid és hosszú távon a bányabezárást, és a jelenlegi Oroszlányi Erőmű év végi 

bezárását követően? 

 

- Tervezik-e az Oroszlányi Erőmű jelenlegi telephelyének további hasznosítását, ha igen azt milyen 

módon, milyen szervezet keretében és mikortól? 

 

- Az új fűtőmű működése és a jelenlegi erőmű működésének megszűnése, hogyan fogja befolyásolni a 

Bokodi-tó és az ott kialakult terület és vízfelület használat módját, a tó működtetését? 
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- Amennyiben a Vért Zrt. jelenlegi rendszer szerinti működése év végén megszűnik, úgy a jelenlegi – 

és a már jelenleg sem használt – ingatlanok értékesítésére, hasznosítására milyen elképzelések 

vannak, abba a város és az önkormányzat hogyan vehet részt? 

 

- Az MVM lát-e lehetőséget arra, hogy a Vértesi Erőmű Zrt. értékestésre kerülő ingatlanjai közül 

Oroszlány Város Önkormányzata akár kedvezményesebb konstrukció formájában tulajdonokat 

szerezhessen (ez elsősorban a jelenleg már nem használt barnamezős területekre, üzemi utakra, 

Oroszlány városán belüli ingatlanokra vonatkozik) 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Kérem az előterjesztésben bemutatottak megtárgyalását és a tájékoztatás elfogadását. 

 

Oroszlány, 2015. február 13. 
 

 

 

 

Lazók Zoltán 

 

 

 

 

 

 

Oroszlány Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

…/2015. (....) Kt. határozata 

Oroszlány város távhő ellátása hosszú távú biztosításának kérdéseiről 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja Oroszlány város távhő ellátása 

hosszú távú biztosításának kérdéseiről szóló beszámolót. 

 

Határidő: a határozat kihirdetésére: azonnal 

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző 

 

 


